REGOLAMENTO CAMPAGNA “RADDOPPIA IL TUO SHOPPING!”
SHOP CENTER VALSUGANA
QUANTO DURA LA PROMOZIONE?
I giorni 25, 26 novembre 2023, 2,3,8,9,10 dicembre 2023 nelle seguenti fasce orarie:
· Dalle ore 10.30 alle ore 12.30 e dalle ore 16.00 alle ore 18.00. 
CHI PUO’ PARTECIPARE?
Tutti i clienti maggiorenni dello Shop Center Valsugana - Via Tamarisi, 2, 38057 Pergine Valsugana TN
COME FUNZIONA?
I clienti, recandosi presso la postazione allestita in Galleria nei giorni e negli orari sopra riportati, potranno acquistare al costo di €15,00 un carnet di buoni acquisto del valore cumulato di €30,00.
Il carnet di buoni acquisto del valore cumulato di €30,00 è spendibile da subito presso il Supermercato e tutti i Negozi e la ristorazione della Galleria, secondo la suddivisione prevista dal carnet. 
Ogni carnet di buoni acquisto contiene:
· N°1 buono da € 10,00 spendibile presso il Supermercato, ad esclusione dei negozi della Galleria e della Ristorazione
· N°1 buono da €10,00 spendibile in tutti i negozi aderenti della Galleria, ad esclusione del Supermercato e della Ristorazione 
· N°1 buono da €5,00 spendibile in tutti i negozi aderenti della Galleria, ad esclusione del Supermercato e della Ristorazione 
· N° 1 buono da € 5,00 spendibile in tutte le Ristorazioni aderenti, ad esclusione dei negozi della Galleria del Supermercato 
I buoni della stessa tipologia sono cumulabili fra loro, non danno diritto a resto e non sono convertibili in denaro.
Possono essere utilizzati dal giorno stesso dell’acquisto fino al 31 dicembre 2023.
Il carnet di buoni acquisto del valore totale di € 30,00 è acquistabile alla cifra unica ed inequivocabile di € 15,00.
Regole per l’acquisto dei carnet di buoni acquisto: ogni cliente del Centro Commerciale può acquistare un massimo di nr. 1 carnet di buoni acquisto al giorno, in ognuno dei giorni previsti dalla campagna, mostrando al personale addetto presso lo stand un documento identificativo.
Il pagamento potrà essere effettuato in contanti o con carta di credito/debito.
ALTRE INFORMAZIONI
Al momento dell’acquisto dei buoni, ogni cliente sarà registrato dietro presentazione di un documento identificativo. Non sarà possibile effettuare l’acquisto al di fuori dell’orario indicato dalla promozione. 
I buoni saranno distribuiti per ciascuna delle giornate indicate.
I buoni non sono commutabili in denaro, non danno diritto a resto ed eventuali eccedenze nel loro utilizzo sono a carico del cliente. I buoni non possono essere utilizzati per l'acquisto dei seguenti prodotti: generi di Monopolio, tabacchi, valori bollati, lotterie istantanee e nazionali dell’AAMS, farmaci da banco, utenze, bollette postali, giornali, riviste, quotidiani, carte regalo ed i prodotti esclusi dalla normativa vigente. 
ALTRI ELEMENTI 
Con la comunicazione dei dati, i partecipanti prestano il necessario consenso al trattamento dei dati personali forniti per tutte le finalità relative alla campagna buoni, ai sensi e nel rispetto del Regolamento UE 2016/679 (di seguito “GDPR”).
Il conferimento dei dati personali è necessario ai fini della partecipazione alla campagna buoni; il mancato conferimento di tali dati comporterà l’impossibilità di partecipare alla campagna buoni stessa. I dati dei partecipanti saranno trattati dal Titolare del Trattamento o dal responsabile del Trattamento dei dati personali: la società JETS SPA sb, Via Viaccia 206, 50056 Montelupo F.no (FI), P.IVA e CF 06780130487 per le sole finalità connesse o strumentali alla campagna buoni e nei limiti di quanto necessario per consentirne il regolare svolgimento (quale a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la gestione dei dati dei partecipanti, la consegna dei premi, etc.).
Il Trattamento avverrà in ogni caso mediante l’ausilio di strumenti e procedure idonee a garantirne la sicurezza e la riservatezza in conformità al GDPR e potrà essere effettuato sia mediante supporti cartacei sia con l’ausilio di mezzi informatici.
Il Titolare del trattamento dei dati è: Consorzio Shop Center Valsugana, Via Tamarisi 2, 38057 Pergine Valsugana (TN) P.IVA 01714690227. 
Tutti i dati personali raccolti saranno cancellati definitivamente al termine della presente manifestazione.
I partecipanti avranno la facoltà di esercitare i propri diritti, tra cui avere accesso ai propri dati, chiedere come essi vengono utilizzati, farli aggiornare, integrare, rettificare e chiederne la cancellazione, il blocco od opporsi al loro trattamento, se effettuato in violazione di legge, facendone richiesta al Titolare del Trattamento via lettera A/R o via email all’indirizzo info@shopcentervalsugana.com. 

